



“神马？暴雨预警分不同颜色，多少毫米算橙色？防御指南这么长记不住？把像脚布一样长的防御指南‘1234’也扔到脑后吧！让我咆哮着告诉你，暴雨预警拉响，你该怎么办！”

咆哮版暴雨预警



微博截图

浙江有才气象工作者获各地网友称赞

暴雨黄色预警信号	防御指南
	<p>1. 家长、学生、学校要特别关注天气变化，采取防御措施； 2. 收盖露天晒物品，相关单位做好低洼、易受淹地区的排水防涝工作； 3. 驾驶人员应注意道路积水和交通阻塞，确保安全； 4. 检查农田、鱼塘排水系统，降低易淹鱼塘水位。</p> <p>下雨啦！要赶紧收衣服啊有木有！！！ 神马？你还在开车回家的路上？千万记得，水往低处流车往高处走，赶紧全速回家还来得及！</p>
	<p>1. 停留在空旷地方的户外作业，尽可能停留在室内或者安全场所避雨； 2. 相关应急处置部门和抢险单位加强值班，密切监视灾情，切断低洼地带有危险的室外电源，落实应对措施； 3. 交通管理部门应对积水地区实行交通引导或管制； 4. 转移危急地带以及危房居民到安全场所避雨。</p> <p>喂，交警！气象局喊你上路指挥交通！ 还有你！对，说你啊！ 待在危房里躲雨很危险啊有木有！！！ 还不逃命！！！</p>
	<p>1. 人员应留在安全处所，户外人员应立即到安全的地方避难； 2. 相关应急处置部门和抢险单位随时准备启动抢险应急预案； 3. 已有上学学生和上班人员的学校、幼儿园以及其他有关单位应采取专门的保护措施，处于危险地带的单位应停课、停业，立即转移到安全的地方避难。</p> <p>上学的上班的，山脚下低洼处的，还是那句话，房子牢固点儿的就待着别出来！ 房子不牢固的，赶紧逃命啊有木有！！！</p>
咆哮体防御指南	

综合消息

落水： 一觉醒来，就躺海水里

我出海捕鱼8年了，一大半的时间都是在海上，日期对我来说也没啥用，所以平时也很少去注意今天是几月几号。也巧，我落海前一段时间，刚好看了一眼同伴的手表，才知道那时是7月15日晚上7点多，不然我都不知道我是哪天掉下去的。那天晚上，我吃了很多东西，有鱼、青菜、土豆，感觉特别饱。

我在这片海域（江苏附近海域）捕鱼，已经好多天没吃这么饱了，也没好好睡一觉，我就一个人跑到船尾躺下睡着了。我还记得自己做了个梦，梦见海水都跑到我嘴里了，又苦又咸的。然后我就醒了，发现自己真的漂在了海里！我们的船也不见了！我确定不是在做梦！船尾周边是没有护栏的，可能我一翻身，就掉了下来，同伴估计没发现。

一开始我很害怕，虽然老出海，但没这样子过啊。后来，我也不慌了，因为我想我们的船发现我不见了，肯定会来找我的。

田富波让身体尽量横在海面上。那个时候，他心情还不错，平躺在水里，仰头看起了夜空，觉得星星挺亮的，月亮也比往常要细一些。

求生： 脱光衣裤，减少负担

我想，熬过今晚，天一亮，同伴一定能找到我。那几天天气

海里漂4天 他得救了

求生动力：还没谈过恋爱

赤身裸体，在海水里漂浮四天四夜。24岁的田富波，这位来自山东的小伙子，出海捕鱼八年了，7月15日晚上，睡梦中的他从船上掉进了海里，直到4天后，才被路过的渔船救起。泡在海里的这四天，没有食物，没有淡水，他有过希望，然后绝望，甚至产生了各种幻觉，好在，他挺了过来。脱险的田富波想和大家说说这段经历。

好，没什么大风浪，我跟着上下起伏的海浪，慢慢漂浮，离原来的地方越来越远。

掉水里时，我就穿着一条短裤和短袖，湿了以后，它们变得越来越沉，成了累赘。晚上海面上气温低，有些冷，我只能穿着，早上太阳一出来，我就脱了个精光，连内裤都脱了。好在我身上没啥伤，不然泡在海水里，肯定疼死了。

那个时候，我还挺清醒，饿了一晚上，肚子也开始“咕咕”地叫。我能感到有大大小小的鱼从身旁游过。

看着白茫茫的一片，田富波不知道漂到了哪里，海面上什么也看不到，他开始感到恐惧。

坚持： 我要活着找个女朋友

天又变暗了，到了夜晚，海水也凉了，我觉得自己在发抖。我想睡觉，不过我知道要是真睡着了，我就完了。

我开始想家里人，想爸爸妈妈，还有哥哥姐姐，我想他们一定都在家等着我。

我还想我常年在船上，到现在连女朋友都没有谈，我要活着，我要找个女朋友。《泰坦尼克号》里面的男女主角就是在海里分别的，我想回去找心爱的人。

那个时候，我的意识有些模糊了，脑子里乱七八糟想了很多

事，就是不想让自己睡过去了。

体力到了极限，要保持身体平衡已越来越困难了，海浪打在身上，都快沉下去了。又饿又渴，身体开始发胀，我开始幻想：我身边都是好吃的东西。

这个时候的田富波已不再注意日升日落，他迷迷糊糊闭着眼睛，就期盼着能有船靠近。

绝望： 很近的渔船竟没看见我

我落海后，见到了五六艘渔船，离我最近的一次，不足100米。那时，我奋力朝渔船游过去，眼看已经越来越近。没想到，在最后一刻，它居然朝相反的方向开走了。我试着继续追，但没有用。就是在那个时候，我彻底绝望了，我害怕自己会死在这里。

后来，再有渔船来，我连游泳过去的勇气都没有了。

生还： 漂了220公里，终于获救

又到了晚上，我记不清这是第几个夜晚了……我听到了马达声，睁开眼，发现真的是船！大概距离我只有30米。我开始往那个方向游，边游边喊“救命”。几分钟后，我看到身边有一根绳子。我用最后的力气拉住绳子，三四个人连拉带拖把我救上了船。

后来，田富波才知道救他的船老大是舟山市嵊泗县的渔民柴央昌。他说，田富波被救上来时是7月19日晚上，距离落海的地方220公里。据《钱江晚报》

合肥毁容少女 索赔116万元

7月26日，合肥少女毁容案受害人周岩的代理律师李智贤向法院递交民事诉状，要求判被告赔偿116万元。李智贤透露，周岩现状不佳，因疤痕增生，导致面部变形将暂停治疗。据李智贤介绍，民事诉状已经递交合肥市蜀山区人民法院。诉状中，周岩要求判令被告赔偿各项损失，其中已经确定的损失为1168574.48元，包括医疗费、住院伙食补助费、伤残赔偿金、鉴定费、交通费、电费、复印费和精神损害抚慰金；而营养费、护理费、后续治疗费则会向法院申请鉴定，依据鉴定结论再定。综合消息

方舟子再爆料 厦大一院长冒充博士

前天傍晚，方舟子在个人微博上爆料：厦门大学生命科学学院闻江学者特聘教授、公共卫生学院院长夏宁邵在国外发表的论文，冒充医学博士，但实际上只有中专学历。

微博称，夏宁邵在国外发表的论文，在作者简介中自称是“医学博士”(MD)，给自己的名字加“博士”(Dr.)头衔。实际上他只有中专学历，没任何学位，是历任校领导作为“不拘一格”典型扶持起来的。中国医学院学士毕业生在国外自称MD，连中专生也这么干了。

方舟子在微博上贴出了一张截图，并将英文“ProfN-SXiaMD”用颜色标识出来。同时，截图上还有关于夏宁邵的工作单位等。这条微博发出之后，就立马引起了很多网友的关注，同时也引发了不少网友的质疑。

前天晚上9时21分，记者通过电话联系上了夏宁邵本人。夏接电话后说，自己在日本，漫游费很贵，就挂了电话，没有给记者说清来由的时间。

随后，记者给夏宁邵发了一条短信，并说明了事情经过，希望其能对这一事件作出回应。但截至记者发稿时，夏宁邵还没有回复。此外，记者还拨打了厦大宣传部有关工作人员的电话，但电话一直无人接听。

记者随后浏览了厦大官方网站，其中有关夏宁邵简历的网页对其学历背景均未提及，只是简单地显示了他的就业经历：“1995年—2002年，厦门大学生命科学学院副教授；2002年，厦门大学生命科学学院教授、博导；2005年，国家传染病诊断试剂与疫苗工程技术研究中心主任，闻江学者特聘教授，国家杰出青年基金获得者。获得国家技术发明二等奖、国家科技进步二等奖等多项科技奖励。”据《海峡导报》

机关80万买画舫 不是自用是扶贫

日前，广州市委党史研究室通过政府采购网发布信息，欲采购“一层封闭式60座仿古画舫船”一艘，最高限价为79.4万元。一个正局级事业单位花费近80万元采购一座画舫做什么？有媒体联系了该项目联系人，对方称“肯定是为了游山玩水啊”，引起一片哗然。

该党史研究室主任禤兆强近日回应说：采购的画舫并不是自用，将送给其对口扶贫单位——从化流溪河林场谷星村。

“你讲的这个事啊，我们正想跟大家解释，其实它是我们的扶贫项目！”接到记者电话后，禤兆强立即解释，买画舫是真，但绝不是自用，而是与谷星村、流溪河森林公园一起计划的扶贫项目。

为何想到采购画舫项目？禤兆强称，这是考虑到流溪河国家森林公园的游湖旅游项目，“他们只有3艘40座的旅游船，正好需要一座更大的游船，能让一个60座的大型客车整团同游”，三方商议后定下该项目。按每个座位每月100元的租金算，每年村集体将增加租金收入7.2万元。出租期限目前定为10年。据《新快报》